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Вступ. Війна в Україні призвела до масштабної гуманітарної кризи. 

Мільйони людей, що втратили житло, були вимушені переїхати у безпечні 
райони країни потребували і потребують гуманітарної допомоги, включаючи 
лікарські препарати продукти харчування товари першої необхідності. 
Важливим є те щоб ця допомога була вчасною раціональною ефективною та 
забезпечувала збереження належної якості. 

Одними з основних надавачів гуманітарної допомоги є волонтерські 
організації вітчизняні та зарубіжні. Волонтери відіграють важливу роль у 
доставці гуманітарної допомоги до постраждалих від воєнних дій людей. На 
сьогодні волонтерська діяльність на території України є неузгодженою та 
хаотичною. Вивчення досвіду міжнародних організацій ВООЗ, ООН та інші є 
актуальним та дозволить удосконалити вітчизняну нормативно-правову базу 
щодо Належної практика гуманітарної допомоги, зокрема щодо лікарських 
засобів. Лікарські засоби повинні відповідати стандартам якості та безпеки, а 
логістика їх доставки повинна бути організована таким чином, щоб забезпечити 
збереження ліків. 

Мета дослідження. Аналіз сучасного стану регулювання гуманітарної 
допомоги в Україні. 

Методи дослідження. Аналітичний, співставлення, спостереження, 
порівняння. 

Результати. За період з 2013 року Україна отримувала гуманітарну 
допомогу у вигляді лікарських засобів, медичного обладнання та одягу від 
багатьох країн Світу. Найчастіше отримувачі гуманітарної допомоги у вигляді 
лікарських засобів стикалися з такими проблемами: 

Частина лікарських засобів, мала значно протермінований термін 
придатності (він закінчився від 3 місяців до 12 років); 

Передавались ліки у яких не було потреби (виробляються в Україні) що 
призвело до утилізації значної кількості таких ліків. 

Надання великої кількості гуманітарної допомоги певному регіону або 
аптечному закладу та повна відсутність її у інших менш «розкручених» регіонах 
та лікувальних закладах. 

Це призвело до нераціонального використання людських та матеріальних 
ресурсів було нераціональне. 

Висновки. Вивчення міжнародного досвіду надання медичної допомоги 
дозволить запровадити в Україні правила належної гуманітарної допомоги для 
удосконалення вітчизняної нормативно-правової бази та ефективної співпраці 
зарубіжних та вітчизняних волонтерів. 


